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Om undersøkelsen
Formål
Denne undersøkelsen som følger opp en tilsvarende 
undersøkelse i 2017, måler befolkningens holdninger til 
det Grønne skiftet i Oslo. Samtidig er det denne gang 
gjennomført en parallell undersøkelse rettet mot 
befolkningen i Akershus kommune, med hovedsakelig de 
samme spørsmålene. Denne rapporten viser resultatene 
fra Oslo.

Antall intervju
Osloutvalget inkluderer 1500 innbyggere (intervju), mens 
Akershusundersøkelsen teller 1000 innbyggere (intervju).

Metode (web-intervju)
Undersøkelsen er gjennomført ved bruk av GallupPanelet. 
GallupPanelet er sertifisert i hht ISO-standarden 26362. 
Dette er en streng kvalitetsstandard for drift og vedlikehold 
av aksesspaneler. Rekruttering til GallupPanelet skjer 
hovedsakelig på representative spørreundersøkelser 
gjennomført på telefon ved bruk av sannsynlighetsutvalg.

Spørreskjema
Årets undersøkelse er noe endret fra 2017, noen 
spørsmål er justert/endret, noen er tatt ut og noen nye er 
lagt inn. Blant nye spørsmål er kjennskap til at Oslo er 
blitt valgt til Europeisk miljøhovedstad, vurdering av Oslo 
kommunes innsats for å redusere byens klimagassutslipp 
og spørsmål om problemer med ekstremvær.

Tidspunkt for gjennomføring
Undersøkelsen er gjennomført 15.02. - 05.03. 2018. 

Feilmarginer
Undersøkelsen i Oslo med 1500 intervju har samlet 
feilmarginer på mellom +/- 1,1 - +/- 2,5 prosentpoeng. 
Feilmarginer i Akershus med 1000 intervju er på samlet 
+/- 1,4 - +/- 3,1 prosentpoeng. 



1. Hvilke(n) type transportmiddel bruker du vanligvis til jobb? Bil
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Total (n=1483)

Mann (n=761)
Kvinne (n=722)

Under 30 (n=275)
30-44 (n=431)
45-59 (n=383)

60+ (n=394)

Grunn- og videregående utdanning (n=400)
Universitets-/høgskole inntil 4 år (n=536)

Universitets-/høgskole mer enn 4 år (n=547)

Indre vest (n=241)
Indre øst (n=497)
Ytre vest (n=399)
Ytre øst (n=341)

Ja, har bil (n=894)
Har ikke bil (n=579)

Tradisjonell (n=38)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=64)

Fellesskapsorientert (n=178)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=139)

Moderne (n=197)
Moderne-Individorientert (n=146)

Individorientert (n=142)
Tradisjonell-Individorientert (n=39)

Moderat (n=153)



1. Hvilke(n) type transportmiddel bruker du vanligvis til jobb? Elbil
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Total (n=1483)

Mann (n=761)
Kvinne (n=722)

Under 30 (n=275)
30-44 (n=431)
45-59 (n=383)

60+ (n=394)

Grunn- og videregående utdanning (n=400)
Universitets-/høgskole inntil 4 år (n=536)

Universitets-/høgskole mer enn 4 år (n=547)

Indre vest (n=241)
Indre øst (n=497)
Ytre vest (n=399)
Ytre øst (n=341)

Ja, har bil (n=894)
Har ikke bil (n=579)

Tradisjonell (n=38)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=64)

Fellesskapsorientert (n=178)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=139)

Moderne (n=197)
Moderne-Individorientert (n=146)

Individorientert (n=142)
Tradisjonell-Individorientert (n=39)

Moderat (n=153)



1. Hvilke(n) type transportmiddel bruker du vanligvis til jobb? Sykkel
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Total (n=1483)

Mann (n=761)
Kvinne (n=722)

Under 30 (n=275)
30-44 (n=431)
45-59 (n=383)

60+ (n=394)

Grunn- og videregående utdanning (n=400)
Universitets-/høgskole inntil 4 år (n=536)

Universitets-/høgskole mer enn 4 år (n=547)

Indre vest (n=241)
Indre øst (n=497)
Ytre vest (n=399)
Ytre øst (n=341)

Ja, har bil (n=894)
Har ikke bil (n=579)

Tradisjonell (n=38)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=64)

Fellesskapsorientert (n=178)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=139)

Moderne (n=197)
Moderne-Individorientert (n=146)

Individorientert (n=142)
Tradisjonell-Individorientert (n=39)

Moderat (n=153)



1. Hvilke(n) type transportmiddel bruker du vanligvis til jobb? Elsykkel
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Total (n=1483)

Mann (n=761)
Kvinne (n=722)

Under 30 (n=275)
30-44 (n=431)
45-59 (n=383)

60+ (n=394)

Grunn- og videregående utdanning (n=400)
Universitets-/høgskole inntil 4 år (n=536)

Universitets-/høgskole mer enn 4 år (n=547)

Indre vest (n=241)
Indre øst (n=497)
Ytre vest (n=399)
Ytre øst (n=341)

Ja, har bil (n=894)
Har ikke bil (n=579)

Tradisjonell (n=38)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=64)

Fellesskapsorientert (n=178)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=139)

Moderne (n=197)
Moderne-Individorientert (n=146)

Individorientert (n=142)
Tradisjonell-Individorientert (n=39)

Moderat (n=153)



1. Hvilke(n) type transportmiddel bruker du vanligvis til jobb? Kollektivt
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Total (n=1483)

Mann (n=761)
Kvinne (n=722)

Under 30 (n=275)
30-44 (n=431)
45-59 (n=383)

60+ (n=394)

Grunn- og videregående utdanning (n=400)
Universitets-/høgskole inntil 4 år (n=536)

Universitets-/høgskole mer enn 4 år (n=547)

Indre vest (n=241)
Indre øst (n=497)
Ytre vest (n=399)
Ytre øst (n=341)

Ja, har bil (n=894)
Har ikke bil (n=579)

Tradisjonell (n=38)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=64)

Fellesskapsorientert (n=178)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=139)

Moderne (n=197)
Moderne-Individorientert (n=146)

Individorientert (n=142)
Tradisjonell-Individorientert (n=39)

Moderat (n=153)



1. Hvilke(n) type transportmiddel bruker du vanligvis til jobb? Går

8

27

24
29

29
25

27
25

26
23

30

46
32

18
14

19
37

25
26

28
35

23
26

19
22

28

Total (n=1483)

Mann (n=761)
Kvinne (n=722)

Under 30 (n=275)
30-44 (n=431)
45-59 (n=383)

60+ (n=394)

Grunn- og videregående utdanning (n=400)
Universitets-/høgskole inntil 4 år (n=536)

Universitets-/høgskole mer enn 4 år (n=547)

Indre vest (n=241)
Indre øst (n=497)
Ytre vest (n=399)
Ytre øst (n=341)

Ja, har bil (n=894)
Har ikke bil (n=579)

Tradisjonell (n=38)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=64)

Fellesskapsorientert (n=178)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=139)

Moderne (n=197)
Moderne-Individorientert (n=146)

Individorientert (n=142)
Tradisjonell-Individorientert (n=39)

Moderat (n=153)



1. Hvilke(n) type transportmiddel bruker du vanligvis til jobb? Tog
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Total (n=1483)

Mann (n=761)
Kvinne (n=722)

Under 30 (n=275)
30-44 (n=431)
45-59 (n=383)

60+ (n=394)

Grunn- og videregående utdanning (n=400)
Universitets-/høgskole inntil 4 år (n=536)

Universitets-/høgskole mer enn 4 år (n=547)

Indre vest (n=241)
Indre øst (n=497)
Ytre vest (n=399)
Ytre øst (n=341)

Ja, har bil (n=894)
Har ikke bil (n=579)

Tradisjonell (n=38)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=64)

Fellesskapsorientert (n=178)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=139)

Moderne (n=197)
Moderne-Individorientert (n=146)

Individorientert (n=142)
Tradisjonell-Individorientert (n=39)

Moderat (n=153)



1. Hvilke(n) type transportmiddel bruker du vanligvis til jobb? Båt
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Total (n=1483)

Mann (n=761)
Kvinne (n=722)

Under 30 (n=275)
30-44 (n=431)
45-59 (n=383)

60+ (n=394)

Grunn- og videregående utdanning (n=400)
Universitets-/høgskole inntil 4 år (n=536)

Universitets-/høgskole mer enn 4 år (n=547)

Indre vest (n=241)
Indre øst (n=497)
Ytre vest (n=399)
Ytre øst (n=341)

Ja, har bil (n=894)
Har ikke bil (n=579)

Tradisjonell (n=38)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=64)

Fellesskapsorientert (n=178)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=139)

Moderne (n=197)
Moderne-Individorientert (n=146)

Individorientert (n=142)
Tradisjonell-Individorientert (n=39)

Moderat (n=153)



2. Oslo kommune har som mål å redusere klimagassutslippene med 36 prosent
innen 2020 og 95 prosent innen 2030. Hvor viktig eller uviktig synes du dette
målet er?
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Total (n=1545)

Mann (n=788)
Kvinne (n=757)

Under 30 (n=276)
30-44 (n=433)
45-59 (n=388)

60+ (n=448)

Grunn- og videregående utdanning (n=430)
Universitets-/høgskole inntil 4 år (n=551)

Universitets-/høgskole mer enn 4 år (n=564)

Indre vest (n=249)
Indre øst (n=510)
Ytre vest (n=415)
Ytre øst (n=366)

Ja, har bil (n=938)
Har ikke bil (n=596)

Tradisjonell (n=43)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=73)

Fellesskapsorientert (n=185)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=142)

Moderne (n=201)
Moderne-Individorientert (n=147)

Individorientert (n=146)
Tradisjonell-Individorientert (n=46)

Moderat (n=162)

Svært viktig Ganske viktig Verken viktig eller uviktig Ganske uviktig Svært uviktig Vet ikke



3. Kjenner du til at Oslo har innført klimabudsjett?
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Total (n=1544)

Mann (n=786)
Kvinne (n=758)

Under 30 (n=275)
30-44 (n=433)
45-59 (n=387)

60+ (n=449)

Grunn- og videregående utdanning (n=432)
Universitets-/høgskole inntil 4 år (n=548)

Universitets-/høgskole mer enn 4 år (n=564)

Indre vest (n=249)
Indre øst (n=508)
Ytre vest (n=419)
Ytre øst (n=363)

Ja, har bil (n=937)
Har ikke bil (n=596)

Tradisjonell (n=43)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=73)

Fellesskapsorientert (n=185)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=142)

Moderne (n=201)
Moderne-Individorientert (n=145)

Individorientert (n=147)
Tradisjonell-Individorientert (n=46)

Moderat (n=161)

Ja Nei



4. Kjenner du til at Oslo ble valgt til Europeisk miljøhovedstad for 2019?
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Total (n=1539)

Mann (n=785)
Kvinne (n=754)

Under 30 (n=275)
30-44 (n=432)
45-59 (n=386)

60+ (n=446)

Grunn- og videregående utdanning (n=427)
Universitets-/høgskole inntil 4 år (n=547)

Universitets-/høgskole mer enn 4 år (n=565)

Indre vest (n=250)
Indre øst (n=508)
Ytre vest (n=415)
Ytre øst (n=361)

Ja, har bil (n=935)
Har ikke bil (n=593)

Tradisjonell (n=41)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=72)

Fellesskapsorientert (n=186)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=140)

Moderne (n=202)
Moderne-Individorientert (n=146)

Individorientert (n=147)
Tradisjonell-Individorientert (n=45)

Moderat (n=161)

Ja Nei



5. I hvilken grad inspirerer det deg til økt miljøinnsats at Oslo er blitt valgt til
Europeisk miljøhovedstad?
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Total (n=1549)

Mann (n=789)
Kvinne (n=760)

Under 30 (n=276)
30-44 (n=432)
45-59 (n=388)

60+ (n=453)

Grunn- og videregående utdanning (n=432)
Universitets-/høgskole inntil 4 år (n=551)

Universitets-/høgskole mer enn 4 år (n=566)

Indre vest (n=250)
Indre øst (n=509)
Ytre vest (n=419)
Ytre øst (n=366)

Ja, har bil (n=941)
Har ikke bil (n=596)

Tradisjonell (n=43)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=74)

Fellesskapsorientert (n=186)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=142)

Moderne (n=200)
Moderne-Individorientert (n=148)

Individorientert (n=146)
Tradisjonell-Individorientert (n=46)

Moderat (n=161)

I stor grad I noen grad I liten grad Ikke i noen grad Vet ikke



6. Hvor sannsynlig er det at du vil gjøre noen av følgende tiltak de neste to 
årene? Reise oftere kollektivt til jobben
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Total (n=1498)

Mann (n=766)
Kvinne (n=732)

Under 30 (n=274)
30-44 (n=431)
45-59 (n=383)

60+ (n=410)

Grunn- og videregående utdanning (n=408)
Universitets-/høgskole inntil 4 år (n=536)

Universitets-/høgskole mer enn 4 år (n=554)

Indre vest (n=241)
Indre øst (n=504)
Ytre vest (n=403)
Ytre øst (n=345)

Ja, har bil (n=900)
Har ikke bil (n=587)

Tradisjonell (n=39)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=66)

Fellesskapsorientert (n=178)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=138)

Moderne (n=196)
Moderne-Individorientert (n=146)

Individorientert (n=144)
Tradisjonell-Individorientert (n=42)

Moderat (n=157)

Svært sannsynlig Litt/Ganske sannsynlig Lite sannsynlig Helt usannsynlig



6. Hvor sannsynlig er det at du vil gjøre noen av følgende tiltak de neste to 
årene? Reise mer miljøvennlig til jobben/endre reise
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Total (n=1297)

Mann (n=661)
Kvinne (n=636)

Under 30 (n=269)
30-44 (n=410)
45-59 (n=334)

60+ (n=284)

Grunn- og videregående utdanning (n=352)
Universitets-/høgskole inntil 4 år (n=464)

Universitets-/høgskole mer enn 4 år (n=481)

Indre vest (n=208)
Indre øst (n=466)
Ytre vest (n=329)
Ytre øst (n=290)

Ja, har bil (n=758)
Har ikke bil (n=532)

Tradisjonell (n=31)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=55)

Fellesskapsorientert (n=154)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=133)

Moderne (n=176)
Moderne-Individorientert (n=135)

Individorientert (n=124)
Tradisjonell-Individorientert (n=37)

Moderat (n=134)

Svært sannsynlig Litt/Ganske sannsynlig Lite sannsynlig Helt usannsynlig



6. Hvor sannsynlig er det at du vil gjøre noen av følgende tiltak de neste to 
årene? Reise mer kollektivt
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Total (n=1514)

Mann (n=773)
Kvinne (n=741)

Under 30 (n=274)
30-44 (n=431)
45-59 (n=376)

60+ (n=433)

Grunn- og videregående utdanning (n=419)
Universitets-/høgskole inntil 4 år (n=541)

Universitets-/høgskole mer enn 4 år (n=554)

Indre vest (n=247)
Indre øst (n=502)
Ytre vest (n=403)
Ytre øst (n=357)

Ja, har bil (n=919)
Har ikke bil (n=585)

Tradisjonell (n=42)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=68)

Fellesskapsorientert (n=182)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=140)

Moderne (n=202)
Moderne-Individorientert (n=145)

Individorientert (n=145)
Tradisjonell-Individorientert (n=45)

Moderat (n=159)

Svært sannsynlig Litt/Ganske sannsynlig Lite sannsynlig Helt usannsynlig



6. Hvor sannsynlig er det at du vil gjøre noen av følgende tiltak de neste to 
årene? Redusere plastforbruk

18

34

26
42

31
32
32

41

34
32

36
0

35
35

32
33

0
34

33
0

26
37

39
46

26
26

24
33

27

44

46
42

50
42

44
38

42
44

45

40
47

43
42

41
48

43
41

48
43

52
33

36
44

50

19

25
14

16
23
20

18

21
20

17

22
16

21
20

21
17

29
20

11
9

21
31

35
16

21

3

4
2

3
3

4
3

4
4

2

2
2

4
5

4
2

2
2
2
2
2

10
6

7
2

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

Total (n=1473)

Mann (n=754)
Kvinne (n=719)

Under 30 (n=275)
30-44 (n=426)
45-59 (n=374)

60+ (n=398)

Grunn- og videregående utdanning (n=412)
Universitets-/høgskole inntil 4 år (n=527)

Universitets-/høgskole mer enn 4 år (n=534)

Indre vest (n=237)
Indre øst (n=497)
Ytre vest (n=388)
Ytre øst (n=347)

Ja, har bil (n=881)
Har ikke bil (n=581)

Tradisjonell (n=39)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=67)

Fellesskapsorientert (n=178)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=139)

Moderne (n=195)
Moderne-Individorientert (n=145)

Individorientert (n=139)
Tradisjonell-Individorientert (n=45)

Moderat (n=153)

Svært sannsynlig Litt/Ganske sannsynlig Lite sannsynlig Helt usannsynlig



6. Hvor sannsynlig er det at du vil gjøre noen av følgende tiltak de neste to 
årene? Øke kildesortering av plast (i blå pose) 

19

41

32
50

45
35

39
50

48
42

36
0

39
39

37
51

0
44

38
0

30
42

44
45

34
39

32
48

35

33

35
31

38
34

31
28

32
31

36

32
35

35
28

31
37

33
24

37
37

38
31

33
21

38

19

24
15

15
23

21
16

15
20
21

20
21

20
15

18
20

29
19

13
15

23
19

25
16

22

6

9
4

3
8
8

6

5
7
6

9
5

8
6

7
5

8
15

5
4

5
11
10

14
5

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

Total (n=1528)

Mann (n=778)
Kvinne (n=750)

Under 30 (n=275)
30-44 (n=431)
45-59 (n=383)

60+ (n=439)

Grunn- og videregående utdanning (n=422)
Universitets-/høgskole inntil 4 år (n=544)

Universitets-/høgskole mer enn 4 år (n=562)

Indre vest (n=245)
Indre øst (n=508)
Ytre vest (n=407)
Ytre øst (n=363)

Ja, har bil (n=929)
Har ikke bil (n=591)

Tradisjonell (n=42)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=74)

Fellesskapsorientert (n=184)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=142)

Moderne (n=200)
Moderne-Individorientert (n=144)

Individorientert (n=145)
Tradisjonell-Individorientert (n=45)

Moderat (n=160)

Svært sannsynlig Litt/Ganske sannsynlig Lite sannsynlig Helt usannsynlig



6. Hvor sannsynlig er det at du vil gjøre noen av følgende tiltak de neste to 
årene? Øke kildesortering av mat (i grønn pose) 

20

41

30
51

45
34

38
50

47
42

35
0

39
39

36
49

0
42

39
0

32
42
43
43

35
42

29
48

34

32

35
28

35
32

29
28

32
29

33

30
32

33
30

30
34

30
24

32
35

34
26

34
19

33

21

25
17

17
25
24

15

15
22

24

21
24

22
15

20
23

30
19

18
17

25
21

26
21

27

7

10
4

2
9
9

7

5
7

8

10
6

8
6

8
5

9
15

6
4

5
11
11
11

6
0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

Total (n=1503)

Mann (n=765)
Kvinne (n=738)

Under 30 (n=274)
30-44 (n=430)
45-59 (n=381)

60+ (n=418)

Grunn- og videregående utdanning (n=422)
Universitets-/høgskole inntil 4 år (n=536)

Universitets-/høgskole mer enn 4 år (n=545)

Indre vest (n=239)
Indre øst (n=500)
Ytre vest (n=400)
Ytre øst (n=359)

Ja, har bil (n=911)
Har ikke bil (n=580)

Tradisjonell (n=39)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=72)

Fellesskapsorientert (n=178)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=140)

Moderne (n=196)
Moderne-Individorientert (n=148)

Individorientert (n=142)
Tradisjonell-Individorientert (n=46)

Moderat (n=157)

Svært sannsynlig Litt/Ganske sannsynlig Lite sannsynlig Helt usannsynlig



6. Hvor sannsynlig er det at du vil gjøre noen av følgende tiltak de neste to 
årene? Redusere matsvinn

21

40

29
50

45
35

34
47

43
39

38
0

40
39

37
43

0
39
40

0
33

40
46

49
35

33
29

49
31

38

40
36

38
40

40
34

35
38
41

35
38

42
37

38
38

23
37

39
38

45
42

31
23

41

18

24
12

15
19
22

15

17
19

17

20
19
16

16

18
18

36
13

12
12

16
17

31
23

24

4

6
2

2
6

4
5

5
4
4

5
3

5
4

5
3

8
9

3
1

4
8

9
5

3
0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

Total (n=1535)

Mann (n=781)
Kvinne (n=754)

Under 30 (n=275)
30-44 (n=433)
45-59 (n=386)

60+ (n=441)

Grunn- og videregående utdanning (n=425)
Universitets-/høgskole inntil 4 år (n=548)

Universitets-/høgskole mer enn 4 år (n=562)

Indre vest (n=247)
Indre øst (n=510)
Ytre vest (n=412)
Ytre øst (n=361)

Ja, har bil (n=931)
Har ikke bil (n=595)

Tradisjonell (n=41)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=72)

Fellesskapsorientert (n=185)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=142)

Moderne (n=202)
Moderne-Individorientert (n=146)

Individorientert (n=145)
Tradisjonell-Individorientert (n=46)

Moderat (n=161)

Svært sannsynlig Litt/Ganske sannsynlig Lite sannsynlig Helt usannsynlig



6. Hvor sannsynlig er det at du vil gjøre noen av følgende tiltak de neste to 
årene? Redusere forbruket generelt

22

25

16
34

33
23

19
26

29
23
24

0
25

28
20

26
0

22
29

0
27

26
31
31

21
19

16
31

15

42

40
45

43
45

39
42

37
43

46

42
42

45
40

42
43

27
55
43

43
47

40
36

30
52

28

37
19

22
28

36
29

28
29

27

29
26

29
30

30
26

40
15

23
25

30
27

39
33

31

4

6
2

2
4

6
4

5
5

3

4
4

5
5

5
3

6
5

2
1

2
13

9
7

3
0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

Total (n=1512)

Mann (n=772)
Kvinne (n=740)

Under 30 (n=275)
30-44 (n=431)
45-59 (n=382)

60+ (n=424)
(n=0)

Universitets-/høgskole inntil 4 år (n=540)
Universitets-/høgskole mer enn 4 år (n=547)

Indre vest (n=245)
Indre øst (n=500)
Ytre vest (n=401)
Ytre øst (n=361)

Ja, har bil (n=915)
Har ikke bil (n=587)

Tradisjonell (n=40)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=72)

Fellesskapsorientert (n=182)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=140)

Moderne (n=197)
Moderne-Individorientert (n=147)

Individorientert (n=144)
Tradisjonell-Individorientert (n=45)

Moderat (n=156)

Svært sannsynlig Litt/Ganske sannsynlig Lite sannsynlig Helt usannsynlig



6. Hvor sannsynlig er det at du vil gjøre noen av følgende tiltak de neste to 
årene? Spise mindre kjøtt

23

21

14
28

30
21

15
18

22
19

23
0

20
25

18
18

0
16

27
0

12
18

31
34

14
18

11
19

13

31

27
34

28
34

28
33

26
29

35

30
33

29
29

29
33

25
44

32
32

37
18

18
27

34

35

41
29

32
30

41
42

34
38

34

38
30

39
37

39
30

50
30

30
25

37
40

48
30

37

13

17
9

11
15

17
8

18
14

8

13
12

13
16

16
10

13
8
7

10
12

25
24
24

15
0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

Total (n=1539)

Mann (n=781)
Kvinne (n=758)

Under 30 (n=275)
30-44 (n=432)
45-59 (n=387)

60+ (n=445)

Grunn- og videregående utdanning (n=429)
Universitets-/høgskole inntil 4 år (n=547)

Universitets-/høgskole mer enn 4 år (n=563)

Indre vest (n=249)
Indre øst (n=510)
Ytre vest (n=411)
Ytre øst (n=364)

Ja, har bil (n=935)
Har ikke bil (n=594)

Tradisjonell (n=41)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=72)

Fellesskapsorientert (n=185)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=142)

Moderne (n=202)
Moderne-Individorientert (n=147)

Individorientert (n=146)
Tradisjonell-Individorientert (n=46)

Moderat (n=161)

Svært sannsynlig Litt/Ganske sannsynlig Lite sannsynlig Helt usannsynlig



6. Hvor sannsynlig er det at du vil gjøre noen av følgende tiltak de neste to 
årene? Sykle mer

24

16

17
16

21
19

15
8

13
13

22
0

14
21

16
12

0
15

18
0

13
13

22
27

11
10
9

8
12

34

36
32

40
34

32
27

29
35

35

33
37

34
27

35
33

28
12

35
30

41
34
35

28
37

31

30
32

29
34

30
30

31
35

28

34
29

30
34

31
31

29
32

26
33

33
33

30
24

35

19

17
21

10
13

23
36

28
17

15

19
13

21
27

19
18

31
43

17
11

15
23

25
41

16
0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

Total (n=1531)

Mann (n=785)
Kvinne (n=746)

Under 30 (n=275)
30-44 (n=433)
45-59 (n=384)

60+ (n=439)

Grunn- og videregående utdanning (n=429)
Universitets-/høgskole inntil 4 år (n=545)

Universitets-/høgskole mer enn 4 år (n=557)

Indre vest (n=247)
Indre øst (n=505)
Ytre vest (n=410)
Ytre øst (n=364)

Ja, har bil (n=928)
Har ikke bil (n=592)

Tradisjonell (n=43)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=73)

Fellesskapsorientert (n=183)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=141)

Moderne (n=199)
Moderne-Individorientert (n=147)

Individorientert (n=145)
Tradisjonell-Individorientert (n=45)

Moderat (n=160)

Svært sannsynlig Litt/Ganske sannsynlig Lite sannsynlig Helt usannsynlig



6. Hvor sannsynlig er det at du vil gjøre noen av følgende tiltak de neste to 
årene? Gå mer

25

31

25
36

35
28
29

32

32
30
31

0
35

32
30

27
0

27
35

0
22

28
40
39

24
29

15
25
26

46

47
44

49
46
44

43

44
47

46

41
48

46
45

47
44

41
36

40
42

50
45

52
47

48

20

22
17

15
22

23
18

19
20

20

20
18

19
23

21
19

30
30

17
17

23
21

26
20

22

4

5
3

2
4
4

6

5
4
3

4
2

6
5

5
3

8
6

3
1

3
5

7
8

4
0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

Total (n=1541)
(n=0)

Mann (n=786)
Kvinne (n=755)

Under 30 (n=275)
30-44 (n=431)
45-59 (n=387)

60+ (n=448)

Grunn- og videregående utdanning (n=431)
Universitets-/høgskole inntil 4 år (n=547)

Universitets-/høgskole mer enn 4 år (n=563)

Indre vest (n=251)
Indre øst (n=508)
Ytre vest (n=413)
Ytre øst (n=364)

Ja, har bil (n=938)
Har ikke bil (n=592)

Tradisjonell (n=43)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=73)

Fellesskapsorientert (n=183)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=142)

Moderne (n=201)
Moderne-Individorientert (n=147)

Individorientert (n=147)
Tradisjonell-Individorientert (n=45)

Moderat (n=160)

Svært sannsynlig Litt/Ganske sannsynlig Lite sannsynlig Helt usannsynlig



6. Hvor sannsynlig er det at du vil gjøre noen av følgende tiltak de neste to 
årene? Energieffektivisere hjemme (spare strøm, varmepumpe, 
skiftevinduer/etterisolere) 

26

13

12
14

14
14

13
12

16
12
12

0
10

13
15
14

0
14

12
0

17
15
15

19
11

15
10
10

8

29

29
29

30
28

26
34

28
31

28

29
28

29
31

29
29

30
23

30
27

32
25

27
19

30

42

42
43

40
43
47

40

38
41

47

46
43

43
39

42
43

37
40

43
39
43

42
46

48
45

15

17
14

16
16

14
14

18
15

13

15
17

14
15

14
16

17
22

12
15

13
18

16
23

17
0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

Total (n=1530)

Mann (n=782)
Kvinne (n=748)

Under 30 (n=276)
30-44 (n=433)
45-59 (n=382)

60+ (n=439)

Grunn- og videregående utdanning (n=427)
Universitets-/høgskole inntil 4 år (n=546)

Universitets-/høgskole mer enn 4 år (n=557)

Indre vest (n=249)
Indre øst (n=507)
Ytre vest (n=409)
Ytre øst (n=360)

Ja, har bil (n=923)
Har ikke bil (n=595)

Tradisjonell (n=43)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=72)

Fellesskapsorientert (n=185)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=141)

Moderne (n=199)
Moderne-Individorientert (n=148)

Individorientert (n=145)
Tradisjonell-Individorientert (n=44)

Moderat (n=160)

Svært sannsynlig Litt/Ganske sannsynlig Lite sannsynlig Helt usannsynlig



6. Hvor sannsynlig er det at du vil gjøre noen av følgende tiltak de neste to 
årene? Bytte til elbil

27

10

11
9

12
11

10
7

13
8
9

0
4

7
13

15
0

13
6

0
15

8
8
9

8
11

10
8
9

19

20
18

20
18

19
20

14
19

24

20
18

23
16

23
14

11
19

21
19

23
22

13
8

12

34

35
33

31
33

36
40

32
39

31

35
33

36
34

42
25

31
32

28
35

38
35

37
32

38

37

34
39

37
38

36
34

41
34

36

41
41

28
35

22
55

43
41

44
37

31
32

40
52

42
0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

Total (n=1524)

Mann (n=780)
Kvinne (n=744)

Under 30 (n=269)
30-44 (n=429)
45-59 (n=385)

60+ (n=441)

Grunn- og videregående utdanning (n=424)
Universitets-/høgskole inntil 4 år (n=543)

Universitets-/høgskole mer enn 4 år (n=557)

Indre vest (n=245)
Indre øst (n=504)
Ytre vest (n=411)
Ytre øst (n=359)

Ja, har bil (n=932)
Har ikke bil (n=582)

Tradisjonell (n=43)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=73)

Fellesskapsorientert (n=180)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=141)

Moderne (n=198)
Moderne-Individorientert (n=146)

Individorientert (n=146)
Tradisjonell-Individorientert (n=46)

Moderat (n=157)

Svært sannsynlig Litt/Ganske sannsynlig Lite sannsynlig Helt usannsynlig



6. Hvor sannsynlig er det at du vil gjøre noen av følgende tiltak de neste to 
årene? Abonnere på bildeling

28

5

6
4

7
7

3
1

5
3

7
0

3
8

4
3

0
2

8
0

2
10

4
10

3
3
4

2
3

11

11
11

17
12

7
6

8
12

13

16
13

7
9

7
16

9
4

12
15

14
10

6
6

11

35

36
34

35
38

31
34

29
36

38

41
35

33
31

39
30

19
28

40
36

39
28
34

23
37

49

47
51

40
44

59
58

58
50

42

40
44

56
56

52
45

70
58

44
39

44
59

56
69

49
0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

Total (n=1528)

Mann (n=778)
Kvinne (n=750)

Under 30 (n=273)
30-44 (n=430)
45-59 (n=381)

60+ (n=444)

Grunn- og videregående utdanning (n=427)
Universitets-/høgskole inntil 4 år (n=546)

Universitets-/høgskole mer enn 4 år (n=555)

Indre vest (n=247)
Indre øst (n=504)
Ytre vest (n=411)
Ytre øst (n=361)

Ja, har bil (n=930)
Har ikke bil (n=586)

Tradisjonell (n=43)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=71)

Fellesskapsorientert (n=185)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=141)

Moderne (n=197)
Moderne-Individorientert (n=147)

Individorientert (n=147)
Tradisjonell-Individorientert (n=45)

Moderat (n=158)

Svært sannsynlig Litt/Ganske sannsynlig Lite sannsynlig Helt usannsynlig



6. Hvor sannsynlig er det at du vil gjøre noen av følgende tiltak de neste to 
årene? Bytte til ladbar hybrid 

29

4

4
4

4
4

6
2

6
4

3
0

2
3

5
7

0
5

3
0

8
4

3
4

3
4
4

11
4

16

17
15

14
13

18
19

14
18

15

11
15

22
13

21
9

11
20

14
12

20
20

15
11

11

36

35
36

36
34

33
39

32
36

38

40
34

34
37

41
29

30
32

34
38

36
35

34
29

39

45

44
46

46
48

43
39

48
42

44

47
49

39
43

33
60

50
44

48
46

41
41

47
50

46
0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

Total (n=1532)

Mann (n=782)
Kvinne (n=750)

Under 30 (n=270)
30-44 (n=430)
45-59 (n=387)

60+ (n=445)

Grunn- og videregående utdanning (n=428)
Universitets-/høgskole inntil 4 år (n=543)

Universitets-/høgskole mer enn 4 år (n=561)

Indre vest (n=246)
Indre øst (n=502)
Ytre vest (n=415)
Ytre øst (n=364)

Ja, har bil (n=939)
Har ikke bil (n=582)

Tradisjonell (n=41)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=73)

Fellesskapsorientert (n=182)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=141)

Moderne (n=198)
Moderne-Individorientert (n=147)

Individorientert (n=146)
Tradisjonell-Individorientert (n=46)

Moderat (n=161)

Svært sannsynlig Litt/Ganske sannsynlig Lite sannsynlig Helt usannsynlig



6. Hvor sannsynlig er det at du vil gjøre noen av følgende tiltak de neste to 
årene? Kjøre mindre bil
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26
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17
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39
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39

32
42

35

33
36

38
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44
26

29
26

26
39

39
38

41
32

46

30

30
30

29
31

35
25

38
26

28

34
32

24
30

19
45

47
35

31
26
25

35
37

46
30

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

Total (n=1526)

Mann (n=782)
Kvinne (n=744)

Under 30 (n=271)
30-44 (n=431)
45-59 (n=381)

60+ (n=443)

Grunn- og videregående utdanning (n=424)
Universitets-/høgskole inntil 4 år (n=542)

Universitets-/høgskole mer enn 4 år (n=560)

Indre vest (n=246)
Indre øst (n=502)
Ytre vest (n=412)
Ytre øst (n=361)

Ja, har bil (n=934)
Har ikke bil (n=580)

Tradisjonell (n=43)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=73)

Fellesskapsorientert (n=182)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=141)

Moderne (n=197)
Moderne-Individorientert (n=147)

Individorientert (n=146)
Tradisjonell-Individorientert (n=44)

Moderat (n=161)

Svært sannsynlig Litt/Ganske sannsynlig Lite sannsynlig Helt usannsynlig



6. Hvor sannsynlig er det at du vil gjøre noen av følgende tiltak de neste to 
årene? Bytte til mindre bil
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48
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39

49
28

33
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41
39
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39

41
29

39

47
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47

47
52

46
40

50
46
47

46
52

42
47

38
60

60
55

49
51

42
48

50
62

51
0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

Total (n=1528)

Mann (n=779)
Kvinne (n=749)

(n=0)

30-44 (n=430)
45-59 (n=384)

60+ (n=444)

Grunn- og videregående utdanning (n=426)
Universitets-/høgskole inntil 4 år (n=539)

Universitets-/høgskole mer enn 4 år (n=563)

Indre vest (n=247)
Indre øst (n=502)
Ytre vest (n=412)
Ytre øst (n=362)

Ja, har bil (n=939)
Har ikke bil (n=578)

Tradisjonell (n=43)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=72)

Fellesskapsorientert (n=181)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=141)

Moderne (n=198)
Moderne-Individorientert (n=147)

Individorientert (n=144)
Tradisjonell-Individorientert (n=46)

Moderat (n=160)

Svært sannsynlig Litt/Ganske sannsynlig Lite sannsynlig Helt usannsynlig



6. Hvor sannsynlig er det at du vil gjøre noen av følgende tiltak de neste to 
årene? Fly mindre
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56

48
52
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46
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48
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35

50
59

57
40
50

36
54

26

30
23

21
27

32
24

33
29

19

23
23

27
32

27
25

46
30

15
13

23
44

39
43

26
0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

Total (n=1538)

Mann (n=785)
Kvinne (n=753)

Under 30 (n=273)
30-44 (n=433)
45-59 (n=382)

60+ (n=450)

Grunn- og videregående utdanning (n=426)
Universitets-/høgskole inntil 4 år (n=548)

Universitets-/høgskole mer enn 4 år (n=564)

Indre vest (n=248)
Indre øst (n=507)
Ytre vest (n=415)
Ytre øst (n=363)

Ja, har bil (n=936)
Har ikke bil (n=591)

Tradisjonell (n=43)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=74)

Fellesskapsorientert (n=185)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=142)

Moderne (n=200)
Moderne-Individorientert (n=147)

Individorientert (n=146)
Tradisjonell-Individorientert (n=46)

Moderat (n=161)

Svært sannsynlig Litt/Ganske sannsynlig Lite sannsynlig Helt usannsynlig



7. I hvilken grad er det viktig for deg at Oslo går foran andre byer for at Norge 
skal nå sine klimamål?
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

Total (n=1545)

Mann (n=786)
Kvinne (n=759)

Under 30 (n=275)
30-44 (n=432)
45-59 (n=387)

60+ (n=451)

Grunn- og videregående utdanning (n=432)
Universitets-/høgskole inntil 4 år (n=548)

Universitets-/høgskole mer enn 4 år (n=565)

Indre vest (n=249)
Indre øst (n=508)
Ytre vest (n=419)
Ytre øst (n=364)

(n=0)

Har ikke bil (n=596)

Tradisjonell (n=43)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=75)

Fellesskapsorientert (n=185)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=142)

Moderne (n=202)
Moderne-Individorientert (n=147)

Individorientert (n=145)
Tradisjonell-Individorientert (n=46)

Moderat (n=161)

Svært viktig Ganske viktig Verken viktig eller uviktig Ganske uviktig Svært uviktig Vet ikke



8. I hvilken grad er det viktig at Oslo går foran andre byer internasjonalt i
klimaarbeidet?
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

Total (n=1549)

Mann (n=790)
Kvinne (n=759)

Under 30 (n=274)
30-44 (n=432)
45-59 (n=388)

60+ (n=455)

Grunn- og videregående utdanning (n=432)
Universitets-/høgskole inntil 4 år (n=550)

Universitets-/høgskole mer enn 4 år (n=567)

Indre vest (n=250)
Indre øst (n=508)
Ytre vest (n=421)
Ytre øst (n=365)

Ja, har bil (n=943)
Har ikke bil (n=594)

Tradisjonell (n=43)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=75)

Fellesskapsorientert (n=185)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=141)

Moderne (n=202)
Moderne-Individorientert (n=148)

Individorientert (n=145)
Tradisjonell-Individorientert (n=46)

Moderat (n=162)

Svært viktig Ganske viktig Verken viktig eller uviktig Ganske uviktig Svært uviktig Vet ikke



9. Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander som gjelder
framkommelighet for gående og syklister? Oslo bør legge bedre til rette for 
sykling
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

Total (n=1529)

Mann (n=778)
Kvinne (n=751)

Under 30 (n=276)
30-44 (n=433)
45-59 (n=382)

60+ (n=438)

Grunn- og videregående utdanning (n=426)
Universitets-/høgskole inntil 4 år (n=546)

Universitets-/høgskole mer enn 4 år (n=557)

Indre vest (n=247)
Indre øst (n=506)
Ytre vest (n=409)
Ytre øst (n=362)

Ja, har bil (n=925)
Har ikke bil (n=594)

Tradisjonell (n=43)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=74)

Fellesskapsorientert (n=183)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=142)

Moderne (n=200)
Moderne-Individorientert (n=145)

Individorientert (n=146)
Tradisjonell-Individorientert (n=44)

Moderat (n=162)

Svært uenig Ganske uenig Verken eller Ganske enig Svært enig Vet ikke



9. Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander som gjelder
framkommelighet for gående og syklister? Oslo bør legge bedre til rette for 
fotgjengere
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

Total (n=1538)

Mann (n=782)
Kvinne (n=756)

Under 30 (n=276)
30-44 (n=432)
45-59 (n=387)

60+ (n=443)

Grunn- og videregående utdanning (n=428)
Universitets-/høgskole inntil 4 år (n=549)

Universitets-/høgskole mer enn 4 år (n=561)

Indre vest (n=249)
Indre øst (n=509)
Ytre vest (n=414)
Ytre øst (n=361)

Ja, har bil (n=932)
Har ikke bil (n=595)

Tradisjonell (n=42)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=73)

Fellesskapsorientert (n=185)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=142)

Moderne (n=201)
Moderne-Individorientert (n=146)

Individorientert (n=146)
Tradisjonell-Individorientert (n=46)

Moderat (n=159)

Svært uenig Ganske uenig Verken eller Ganske enig Svært enig Vet ikke



9. Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander som gjelder
framkommelighet for gående og syklister? Framkommeligheten for syklister
og gående bør prioriteres fremfor bilister
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

Total (n=1531)

Mann (n=781)
Kvinne (n=750)

Under 30 (n=274)
30-44 (n=433)
45-59 (n=384)

60+ (n=440)

Grunn- og videregående utdanning (n=428)
Universitets-/høgskole inntil 4 år (n=545)

Universitets-/høgskole mer enn 4 år (n=558)

Indre vest (n=248)
Indre øst (n=507)
Ytre vest (n=409)
Ytre øst (n=362)

Ja, har bil (n=928)
Har ikke bil (n=592)

Tradisjonell (n=43)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=73)

Fellesskapsorientert (n=180)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=142)

Moderne (n=201)
Moderne-Individorientert (n=147)

Individorientert (n=142)
Tradisjonell-Individorientert (n=46)

Moderat (n=160)

Svært uenig Ganske uenig Verken eller Ganske enig Svært enig Vet ikke



9. Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander som gjelder framkommelighet for gående og syklister?
Parkeringsplasser i utvalgte traseer i byen bør fjernes for å bedre framkommeligheten og sikkerheten for 
syklistene
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

Total (n=1540)

Mann (n=783)
Kvinne (n=757)

Under 30 (n=276)
30-44 (n=433)
45-59 (n=384)

60+ (n=447)

Grunn- og videregående utdanning (n=432)
Universitets-/høgskole inntil 4 år (n=548)

Universitets-/høgskole mer enn 4 år (n=560)

Indre vest (n=249)
Indre øst (n=508)
Ytre vest (n=416)
Ytre øst (n=362)

Ja, har bil (n=934)
Har ikke bil (n=595)

Tradisjonell (n=43)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=73)

Fellesskapsorientert (n=184)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=142)

Moderne (n=201)
Moderne-Individorientert (n=148)

Individorientert (n=147)
Tradisjonell-Individorientert (n=45)

Moderat (n=161)

Svært uenig Ganske uenig Verken eller Ganske enig Svært enig Vet ikke



9. Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander som gjelder
framkommelighet for gående og syklister? Bysykkelordningen bør utvides for 
å få flere til å sykle
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

Total (n=1527)

Mann (n=777)
Kvinne (n=750)

Under 30 (n=276)
30-44 (n=433)
45-59 (n=382)

60+ (n=436)

Grunn- og videregående utdanning (n=424)
Universitets-/høgskole inntil 4 år (n=545)

Universitets-/høgskole mer enn 4 år (n=558)

Indre vest (n=247)
Indre øst (n=506)
Ytre vest (n=410)
Ytre øst (n=359)

Ja, har bil (n=920)
Har ikke bil (n=595)

Tradisjonell (n=43)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=74)

Fellesskapsorientert (n=186)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=141)

Moderne (n=199)
Moderne-Individorientert (n=146)

Individorientert (n=142)
Tradisjonell-Individorientert (n=44)

Moderat (n=161)

Svært uenig Ganske uenig Verken eller Ganske enig Svært enig Vet ikke



9. Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander som gjelder
framkommelighet for gående og syklister? Forholdene for gående er ikke gode
nok på vinteren
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26

25
28

27
26

18
21

26
23

33
26

20
17

34

52

47
57

41
49

55
68

53
49

55

51
50

56
52

51
53

55
64

58
60

38
52
48

70
44
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1
1

1
1
1
1

1
1
1

1
1
1

2

1
1

0
0

1
0

2
0

1
3
2

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

Total (n=1537)

Mann (n=783)
Kvinne (n=754)

Under 30 (n=276)
30-44 (n=433)
45-59 (n=384)

60+ (n=444)

Grunn- og videregående utdanning (n=431)
Universitets-/høgskole inntil 4 år (n=543)

Universitets-/høgskole mer enn 4 år (n=563)

Indre vest (n=247)
Indre øst (n=508)
Ytre vest (n=415)
Ytre øst (n=362)

Ja, har bil (n=931)
Har ikke bil (n=594)

Tradisjonell (n=42)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=73)

Fellesskapsorientert (n=184)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=142)

Moderne (n=200)
Moderne-Individorientert (n=148)

Individorientert (n=145)
Tradisjonell-Individorientert (n=46)

Moderat (n=161)

Svært uenig Ganske uenig Verken eller Ganske enig Svært enig Vet ikke



9.Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander som gjelder
framkommelighet for gående og syklister? Forholdene for syklende er ikke
gode nok på vinteren
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26

24
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23
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22
22

24
24

33
18
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11

30
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34

27
21

29
29

36

39
32

31
24

26
38

21
26

37
43

27
34

20
24

24
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7
13

8
12

10
9

9
11
10

8
11

7
12

8
12

11
16
15

12
9

3
13

14
11

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

Total (n=1534)

Mann (n=779)
Kvinne (n=755)

Under 30 (n=276)
30-44 (n=433)
45-59 (n=383)

60+ (n=442)

Grunn- og videregående utdanning (n=429)
Universitets-/høgskole inntil 4 år (n=545)

Universitets-/høgskole mer enn 4 år (n=560)

Indre vest (n=247)
Indre øst (n=509)
Ytre vest (n=411)
Ytre øst (n=362)

Ja, har bil (n=928)
Har ikke bil (n=594)

Tradisjonell (n=43)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=73)

Fellesskapsorientert (n=186)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=142)

Moderne (n=201)
Moderne-Individorientert (n=145)

Individorientert (n=144)
Tradisjonell-Individorientert (n=46)

Moderat (n=160)

Svært uenig Ganske uenig Verken eller Ganske enig Svært enig Vet ikke



10. Vil du si at du syklet mer, mindre eller like mye i 2017 sammenlignet med 
året før?
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63
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59

65
67

64
62

66
78

62
58

63
66
67

77
58

0% 25% 50% 75% 100%

Total (n=1515)

Mann (n=779)
Kvinne (n=736)

Under 30 (n=275)
30-44 (n=433)
45-59 (n=380)

60+ (n=427)

Grunn- og videregående utdanning (n=415)
Universitets-/høgskole inntil 4 år (n=541)

Universitets-/høgskole mer enn 4 år (n=559)

Indre vest (n=243)
Indre øst (n=506)
Ytre vest (n=410)
Ytre øst (n=351)

Ja, har bil (n=919)
Har ikke bil (n=585)

Tradisjonell (n=41)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=71)

Fellesskapsorientert (n=184)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=142)

Moderne (n=200)
Moderne-Individorientert (n=145)

Individorientert (n=143)
Tradisjonell-Individorientert (n=41)

Moderat (n=162)

Mer Mindre Like mye



11. Vil du si at du gikk mer, mindre eller like mye i 2017 sammenlignet med året
før?
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56
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53

0% 25% 50% 75% 100%

Total (n=1534)

Mann (n=785)
Kvinne (n=749)

Under 30 (n=274)
30-44 (n=431)
45-59 (n=384)

60+ (n=445)

Grunn- og videregående utdanning (n=430)
Universitets-/høgskole inntil 4 år (n=545)

Universitets-/høgskole mer enn 4 år (n=559)

Indre vest (n=246)
Indre øst (n=507)
Ytre vest (n=413)
Ytre øst (n=363)

Ja, har bil (n=935)
Har ikke bil (n=589)

Tradisjonell (n=43)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=74)

Fellesskapsorientert (n=185)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=141)

Moderne (n=199)
Moderne-Individorientert (n=146)

Individorientert (n=146)
Tradisjonell-Individorientert (n=44)

Moderat (n=160)

Mer Mindre Like mye



12. Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander? Næringslivet i Oslo bør ta 
et større ansvar for å redusere sine klimagassutslipp
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

Total (n=1542)

Mann (n=787)
Kvinne (n=755)

Under 30 (n=276)
30-44 (n=431)
45-59 (n=383)

60+ (n=452)

Grunn- og videregående utdanning (n=428)
Universitets-/høgskole inntil 4 år (n=548)

Universitets-/høgskole mer enn 4 år (n=566)

Indre vest (n=250)
Indre øst (n=508)
Ytre vest (n=416)
Ytre øst (n=363)

Ja, har bil (n=936)
Har ikke bil (n=594)

Tradisjonell (n=43)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=75)

Fellesskapsorientert (n=185)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=141)

Moderne (n=202)
Moderne-Individorientert (n=147)

Individorientert (n=145)
Tradisjonell-Individorientert (n=45)

Moderat (n=160)

Svært uenig Ganske uenig Verken eller Ganske enig Svært enig Vet ikke



12. Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander? Arbeidet med å nå
klimamålene vil gjøre byen bedre å bo i
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

Total (n=1537)

Mann (n=780)
Kvinne (n=757)

Under 30 (n=276)
30-44 (n=433)
45-59 (n=387)

60+ (n=441)

Grunn- og videregående utdanning (n=429)
Universitets-/høgskole inntil 4 år (n=547)

Universitets-/høgskole mer enn 4 år (n=561)

Indre vest (n=249)
Indre øst (n=509)
Ytre vest (n=413)
Ytre øst (n=361)

Ja, har bil (n=929)
Har ikke bil (n=596)

Tradisjonell (n=42)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=73)

Fellesskapsorientert (n=184)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=142)

Moderne (n=200)
Moderne-Individorientert (n=146)

Individorientert (n=145)
Tradisjonell-Individorientert (n=46)

Moderat (n=160)

Svært uenig Ganske uenig Verken eller Ganske enig Svært enig Vet ikke



12. Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander? Boligen min er godt sikret
mot større nedbørsmengder som følge av klimaendringene
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

Total (n=1539)

Mann (n=783)
Kvinne (n=756)

Under 30 (n=276)
30-44 (n=433)
45-59 (n=385)

60+ (n=445)

Grunn- og videregående utdanning (n=428)
Universitets-/høgskole inntil 4 år (n=548)

Universitets-/høgskole mer enn 4 år (n=563)

Indre vest (n=250)
Indre øst (n=509)
Ytre vest (n=412)
Ytre øst (n=363)

Ja, har bil (n=931)
Har ikke bil (n=596)

Tradisjonell (n=43)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=74)

Fellesskapsorientert (n=184)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=142)

Moderne (n=201)
Moderne-Individorientert (n=145)

Individorientert (n=144)
Tradisjonell-Individorientert (n=46)

Moderat (n=162)

Svært uenig Ganske uenig Verken eller Ganske enig Svært enig Vet ikke



12. Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander? Jeg er bekymret for at 
Oslo ikke er godt nok rustet til å takle klimaendringene og mer ekstremvær
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

Total (n=1537)

Mann (n=782)
Kvinne (n=755)

Under 30 (n=276)
30-44 (n=432)
45-59 (n=381)

60+ (n=448)

Grunn- og videregående utdanning (n=425)
Universitets-/høgskole inntil 4 år (n=548)

Universitets-/høgskole mer enn 4 år (n=564)

Indre vest (n=248)
Indre øst (n=509)
Ytre vest (n=416)
Ytre øst (n=359)

Ja, har bil (n=930)
Har ikke bil (n=595)

Tradisjonell (n=40)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=75)

Fellesskapsorientert (n=185)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=141)

Moderne (n=199)
Moderne-Individorientert (n=148)

Individorientert (n=147)
Tradisjonell-Individorientert (n=46)

Moderat (n=160)

Svært uenig Ganske uenig Verken eller Ganske enig Svært enig Vet ikke



12. Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander? Jeg har selv opplevd
problemer med ekstremvær siste år (fremkommelighet, overvann etc)
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

Total (n=1545)

Mann (n=785)
Kvinne (n=760)

Under 30 (n=276)
30-44 (n=432)
45-59 (n=388)

60+ (n=449)

Grunn- og videregående utdanning (n=432)
Universitets-/høgskole inntil 4 år (n=547)

Universitets-/høgskole mer enn 4 år (n=566)

Indre vest (n=249)
Indre øst (n=509)
Ytre vest (n=417)
Ytre øst (n=365)

Ja, har bil (n=937)
Har ikke bil (n=596)

Tradisjonell (n=43)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=74)

Fellesskapsorientert (n=185)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=142)

Moderne (n=201)
Moderne-Individorientert (n=148)

Individorientert (n=145)
Tradisjonell-Individorientert (n=46)

Moderat (n=161)

Svært uenig Ganske uenig Verken eller Ganske enig Svært enig Vet ikke



12. Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander? Det bør satses mer på
kollektivtrafikken for å redusere behovet for bil i Oslo-området
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

Total (n=1536)

Mann (n=782)
Kvinne (n=754)

Under 30 (n=275)
30-44 (n=431)
45-59 (n=384)

60+ (n=446)

Grunn- og videregående utdanning (n=427)
Universitets-/høgskole inntil 4 år (n=545)

Universitets-/høgskole mer enn 4 år (n=564)

Indre vest (n=247)
Indre øst (n=506)
Ytre vest (n=418)
Ytre øst (n=360)

Ja, har bil (n=930)
Har ikke bil (n=594)

Tradisjonell (n=42)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=74)

Fellesskapsorientert (n=184)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=141)

Moderne (n=200)
Moderne-Individorientert (n=148)

Individorientert (n=145)
Tradisjonell-Individorientert (n=45)

Moderat (n=158)

Svært uenig Ganske uenig Verken eller Ganske enig Svært enig Vet ikke



12. Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander? Kollektivtilbudet dekker
mine daglige behov
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

Total (n=1536)

Mann (n=782)
Kvinne (n=754)

Under 30 (n=275)
30-44 (n=431)
45-59 (n=384)

60+ (n=446)

Grunn- og videregående utdanning (n=427)
Universitets-/høgskole inntil 4 år (n=545)

Universitets-/høgskole mer enn 4 år (n=564)

Indre vest (n=247)
Indre øst (n=506)
Ytre vest (n=418)
Ytre øst (n=360)

Ja, har bil (n=930)
Har ikke bil (n=594)

Tradisjonell (n=42)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=74)

Fellesskapsorientert (n=184)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=141)

Moderne (n=200)
Moderne-Individorientert (n=148)

Individorientert (n=145)
Tradisjonell-Individorientert (n=45)

Moderat (n=158)

Svært uenig Ganske uenig Verken eller Ganske enig Svært enig Vet ikke



13. Hvordan vurderer du Oslos kommunes innsats for å redusere byens
klimagassutslipp?
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

Total (n=1545)

Mann (n=788)
Kvinne (n=757)

Under 30 (n=276)
30-44 (n=431)
45-59 (n=387)

60+ (n=451)

Grunn- og videregående utdanning (n=430)
Universitets-/høgskole inntil 4 år (n=550)

Universitets-/høgskole mer enn 4 år (n=565)

Indre vest (n=251)
Indre øst (n=508)
Ytre vest (n=416)
Ytre øst (n=365)

Ja, har bil (n=940)
Har ikke bil (n=593)

Tradisjonell (n=43)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=74)

Fellesskapsorientert (n=185)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=141)

Moderne (n=202)
Moderne-Individorientert (n=148)

Individorientert (n=146)
Tradisjonell-Individorientert (n=46)

Moderat (n=161)

Svært bra Ganske bra Verken bra eller dårlig Ganske dårlig Svært dårlig Vet ikke



14. Hvordan vurderer du Oslo kommunes kommunikasjon om klimaarbeidet?
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Total (n=1546)

Mann (n=788)
Kvinne (n=758)

Under 30 (n=276)
30-44 (n=432)
45-59 (n=387)

60+ (n=451)

Grunn- og videregående utdanning (n=430)
Universitets-/høgskole inntil 4 år (n=551)

Universitets-/høgskole mer enn 4 år (n=565)

Indre vest (n=251)
Indre øst (n=509)
Ytre vest (n=418)
Ytre øst (n=363)

Ja, har bil (n=939)
Har ikke bil (n=595)

Tradisjonell (n=43)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=75)

Fellesskapsorientert (n=186)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=142)

Moderne (n=200)
Moderne-Individorientert (n=148)

Individorientert (n=146)
Tradisjonell-Individorientert (n=46)

Moderat (n=161)

Svært bra Ganske bra Verken bra eller dårlig Ganske dårlig Svært dårlig Vet ikke



15. Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander som gjelder bilbruk i Oslo? 
Oslo har behov for flere bilfrie gater
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Total (n=1217)

Mann (n=622)
Kvinne (n=595)

Under 30 (n=225)
30-44 (n=333)
45-59 (n=315)

60+ (n=344)

Grunn- og videregående utdanning (n=340)
Universitets-/høgskole inntil 4 år (n=426)

Universitets-/høgskole mer enn 4 år (n=451)

Indre vest (n=190)
Indre øst (n=408)
Ytre vest (n=330)
Ytre øst (n=285)

Ja, har bil (n=755)
Har ikke bil (n=453)

Tradisjonell (n=32)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=57)

Fellesskapsorientert (n=145)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=114)

Moderne (n=146)
Moderne-Individorientert (n=118)

Individorientert (n=115)
Tradisjonell-Individorientert (n=38)

Moderat (n=137)

Svært uenig Ganske uenig Verken eller Ganske enig Svært enig Vet ikke



15. Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander som gjelder bilbruk i Oslo? 
Biltrafikken i mitt boområde er for stor
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Total (n=1178)

Mann (n=599)
Kvinne (n=579)

Under 30 (n=223)
30-44 (n=330)
45-59 (n=304)

60+ (n=321)

Grunn- og videregående utdanning (n=327)
Universitets-/høgskole inntil 4 år (n=414)

Universitets-/høgskole mer enn 4 år (n=437)

Indre vest (n=187)
Indre øst (n=399)
Ytre vest (n=315)
Ytre øst (n=273)

Ja, har bil (n=720)
Har ikke bil (n=451)

Tradisjonell (n=32)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=54)

Fellesskapsorientert (n=141)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=113)

Moderne (n=143)
Moderne-Individorientert (n=114)

Individorientert (n=111)
Tradisjonell-Individorientert (n=37)

Moderat (n=130)

Svært uenig Ganske uenig Verken eller Ganske enig Svært enig Vet ikke



15. Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander som gjelder bilbruk i Oslo? 
Trafikkbelastningen i Oslo generelt er for stor
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Total (n=1215)

Mann (n=618)
Kvinne (n=597)

Under 30 (n=225)
30-44 (n=333)
45-59 (n=313)

60+ (n=344)

Grunn- og videregående utdanning (n=337)
Universitets-/høgskole inntil 4 år (n=427)

Universitets-/høgskole mer enn 4 år (n=451)

Indre vest (n=190)
Indre øst (n=406)
Ytre vest (n=331)
Ytre øst (n=284)

Ja, har bil (n=751)
Har ikke bil (n=455)

Tradisjonell (n=32)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=59)

Fellesskapsorientert (n=143)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=113)

Moderne (n=146)
Moderne-Individorientert (n=118)

Individorientert (n=115)
Tradisjonell-Individorientert (n=38)

Moderat (n=136)

Svært uenig Ganske uenig Verken eller Ganske enig Svært enig Vet ikke



15. Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander som gjelder bilbruk i Oslo? 
Trafikken inn til Oslo bør reguleres etter hvor mye den forurenser byen
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Total (n=1208)

Mann (n=615)
Kvinne (n=593)

Under 30 (n=224)
30-44 (n=334)
45-59 (n=310)

60+ (n=340)

Grunn- og videregående utdanning (n=335)
Universitets-/høgskole inntil 4 år (n=426)

Universitets-/høgskole mer enn 4 år (n=447)

Indre vest (n=191)
Indre øst (n=405)
Ytre vest (n=326)
Ytre øst (n=282)

Ja, har bil (n=745)
Har ikke bil (n=455)

Tradisjonell (n=32)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=56)

Fellesskapsorientert (n=142)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=114)

Moderne (n=145)
Moderne-Individorientert (n=118)

Individorientert (n=116)
Tradisjonell-Individorientert (n=37)

Moderat (n=137)

Svært uenig Ganske uenig Verken eller Ganske enig Svært enig Vet ikke



15. Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander som gjelder bilbruk i Oslo? 
Miljø- og tidsdifferensierte bompenger er et viktig virkemiddel for å redusere
forurensingen og biltrafikken inn til Oslo
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Total (n=1217)

Mann (n=618)
Kvinne (n=599)

Under 30 (n=225)
30-44 (n=334)
45-59 (n=313)

60+ (n=345)

Grunn- og videregående utdanning (n=340)
Universitets-/høgskole inntil 4 år (n=427)

Universitets-/høgskole mer enn 4 år (n=450)

Indre vest (n=191)
Indre øst (n=407)
Ytre vest (n=330)
Ytre øst (n=285)

Ja, har bil (n=754)
Har ikke bil (n=454)

Tradisjonell (n=32)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=57)

Fellesskapsorientert (n=143)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=114)

Moderne (n=146)
Moderne-Individorientert (n=118)

Individorientert (n=116)
Tradisjonell-Individorientert (n=38)

Moderat (n=136)

Svært uenig Ganske uenig Verken eller Ganske enig Svært enig Vet ikke



15. Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander som gjelder bilbruk i Oslo? 
Jeg er villig til å bruke bilen mindre for at Oslo kommune skal nå klimamålene
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Total (n=1205)

Mann (n=613)
Kvinne (n=592)

Under 30 (n=222)
30-44 (n=334)
45-59 (n=310)

60+ (n=339)

Grunn- og videregående utdanning (n=335)
Universitets-/høgskole inntil 4 år (n=424)

Universitets-/høgskole mer enn 4 år (n=446)

Indre vest (n=189)
Indre øst (n=403)
Ytre vest (n=326)
Ytre øst (n=283)

Ja, har bil (n=747)
Har ikke bil (n=449)

Tradisjonell (n=32)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=55)

Fellesskapsorientert (n=144)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=113)

Moderne (n=145)
Moderne-Individorientert (n=117)

Individorientert (n=116)
Tradisjonell-Individorientert (n=37)

Moderat (n=136)

Svært uenig Ganske uenig Verken eller Ganske enig Svært enig Vet ikke



15. Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander som gjelder bilbruk i Oslo? 
Dersom det fantes en ordning med deling av bil der jeg bor, ville jeg ha 
benyttet meg av den
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Total (n=1212)

Mann (n=618)
Kvinne (n=594)

Under 30 (n=221)
30-44 (n=334)
45-59 (n=315)

60+ (n=342)

Grunn- og videregående utdanning (n=339)
Universitets-/høgskole inntil 4 år (n=424)

Universitets-/høgskole mer enn 4 år (n=449)

Indre vest (n=189)
Indre øst (n=404)
Ytre vest (n=329)
Ytre øst (n=286)

Ja, har bil (n=754)
Har ikke bil (n=449)

Tradisjonell (n=32)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=56)

Fellesskapsorientert (n=145)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=112)

Moderne (n=145)
Moderne-Individorientert (n=116)

Individorientert (n=116)
Tradisjonell-Individorientert (n=38)

Moderat (n=136)

Svært uenig Ganske uenig Verken eller Ganske enig Svært enig Vet ikke



15. Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander som gjelder bilbruk i Oslo? 
Oslo sentrum bør være mest mulig bilfritt
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Total (n=1216)

Mann (n=618)
Kvinne (n=598)

Under 30 (n=225)
30-44 (n=334)
45-59 (n=314)

60+ (n=343)

Grunn- og videregående utdanning (n=339)
Universitets-/høgskole inntil 4 år (n=427)

Universitets-/høgskole mer enn 4 år (n=450)

Indre vest (n=192)
Indre øst (n=408)
Ytre vest (n=328)
Ytre øst (n=284)

Ja, har bil (n=751)
Har ikke bil (n=456)

Tradisjonell (n=32)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=57)

Fellesskapsorientert (n=144)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=114)

Moderne (n=146)
Moderne-Individorientert (n=118)

Individorientert (n=116)
Tradisjonell-Individorientert (n=38)

Moderat (n=137)

Svært uenig Ganske uenig Verken eller Ganske enig Svært enig Vet ikke



15. Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander som gjelder bilbruk i Oslo? 
Alle nye personbiler skal gå på el-, hydrogen, biodrivstoff eller være ladbare
hybrider i 2020
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